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SHEVA 
Procès-verbal de  

l’Assemblée Générale Ordinaire 

du 23 novembre 2019  

 

 

 

 

L’Assemblée Générale Ordinaire annuelle de la SHEVA s’est tenue le samedi 23 novembre 

2019 à 17h30 à Maisons-Alfort. 

 

L’ordre du jour transmis par convocation électronique à tous les adhérents était le suivant : 

• Présentation des membres du Conseil d’Administration 

• Rapport d’activité 2018-2019 (évolution des licenciés & inscriptions 2019-2020, 

relations adhérents, équipe technique, cavalerie, activités, stages & équipes compétition, 

animations & communication) 

• Rapport financier 2018-2019 

• Questions 

• Quitus 

• Élection des membres du Conseil d’Administration 

• Évolution de la SHEVA sur le site de l’ENVA 

 

Le bureau de l’Assemblée Générale Ordinaire était constitué du Bureau du Conseil 

d’Administration sortant : Anne BOISSON-SCHALLER (Présidente), Ivan MOSZER (Vice-

Président), Bénédicte DAIX (Trésorière), Aurélie PHILIP (Vice-Trésorière), Laurence 

TAULOU-MIROIR (Secrétaire) et Bérengère BOUDEAU (Vice-Trésorière). 

 

La feuille d’émargement a permis de recueillir la signature de présence de 40 membres actifs. 

De plus, 61 pouvoirs valides ont été enregistrés. Le quorum requis pour la tenue de 

l’Assemblée Générale Ordinaire a donc été atteint avec un peu moins de la moitié des 210 

adhérents de l’Association avec voix délibérative et à jour de leur cotisation étant présents ou 

représentés. 

 

Le contenu de l’Assemblée Générale Ordinaire (rapports d’activité et financier) figure dans le 

diaporama utilisé lors de la réunion et joint en annexe de ce procès-verbal. 

 

Les points de discussion suivants ont été soulevés lors de la séance de Questions/Réponses : 

- Les stages proposés ont reçu des retours positifs. Concernant les reprises 

hebdomadaires, nous arrivons quasiment à saturation du volume horaire par cheval et 

il y a faible turn-over sur les reprises à niveau élevé. Il pourrait y avoir davantage de 

souplesse côté poney. Mais il faut porter attention à l’ensemble du planning pour ne pas 

finir les cours trop tard le soir. 
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- Est posée la question de la date des inscriptions alors que les enfants ne connaissent 

pas encore leur emploi du temps. La difficulté réside dans le fait de jongler entre les 

différentes réformes, certaines villes ouvrant leurs écoles le mercredi, et d’autres pas. 

La SHEVA ne peut pas ensuite gérer les changements de planning. 

 

- Concernant le projet d’évolution de la SHEVA, différents points sont soulevés :  

 

o La SHEVA annonce avoir le soutien de la Mairie de Maisons-Alfort. La FFE et 

les comités régionaux d’équitation soutiennent également le projet d’évolution 

de la SHEVA. 

 

o La SHEVA supporte des charges au sein de l’ENVA mais ne paie pas de 

redevance. L’équilibre financier serait possible si une redevance devait être 

payée dans l’avenir, à la condition que cela soit accompagné de charges réduites 

et d’une augmentation des activités.  

 

 

o Des précisions sont apportées sur les projets immobiliers au sein de l’ENVA. Le 

site de l’ONF sera livré fin 2021, les autres travaux ne sont pas encore 

programmés. Des plans disponibles via l’ANSES montrent que la carrière 

pourrait être impactée, mais aucune information officielle n’a été communiquée 

à ce jour. La SHEVA préfère anticiper pour trouver un lieu correspondant au 

mieux à ses besoins (3,5 hectares idéalement) avant que la situation ne devienne 

trop urgente. Les intérêts de la SHEVA sont défendus par un avocat pour 

explorer toutes les pistes. En parallèle, la SHEVA et l’ENVA sont en relation 

permanente pour anticiper autant que possible. 

 

 

 

o Ce projet d’implantation hors de l’enceinte de l’ENVA est une question 

d’opportunité pour la SHEVA, ce qui lui permettra d’accroitre ses activités, 

aujourd’hui arrivées à saturation. 

 

Le quitus a été donné à l’unanimité par l’Assemblée Générale au Conseil d’Administration 

sortant pour la gestion qu’il a assurée et les actions qu’il a entreprises durant l’exercice 2018-

2019. 

 

Le renouvellement partiel de la composition du Conseil d’Administration (4 membres en fin 

de mandat) a abouti à la réélection à l’unanimité des suffrages de Catherine BOISSON-VIDAL, 

Bénédicte DAIX, Marie-Gaëlle FROELIGER et Anne BOISSON-SCHALLER. 

 

La composition du nouveau Conseil d’Administration est donc la suivante : 

• Premier collège (12 membres adhérents) : Anne BOISSON-SCHALLER, Catherine 

BOISSON-VIDAL, Bérengère BOUDEAU, Bénédicte DAIX, Isabelle DURAND-ZALESKI, 

Marie-Gaëlle FROELIGER, Catherine LAROCHE, Laurence MIROIR, Rachel MOORE, Ivan 

MOSZER, Aurélie PHILIP et Caroline SALLES. 
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• Pour rappel, les membres du deuxième collège (3 élèves vétérinaires membres de la 

SECEVA), élus de manière séparée, sont les suivants : Claire DELAUNAY, Anaëlle LELAN 

et Alma MARTEAU. 

 

Le nouveau Conseil d’Administration, réuni en séance le 25 février 2020, a procédé à l’élection 

de son Bureau comme suit : 

• Présidente : Anne BOISSON-SCHALLER 

• Vice-Président : Ivan MOSZER 

• Secrétaire : Laurence MIROIR 

• Vice-Secrétaire : Bérengère BOUDEAU 

• Trésorière : Bénédicte DAIX 

• Vice-Trésorière : Aurélie PHILIP 

 

 

 

 

 

 

 

La Secrétaire : Laurence TAULOU MIROIR La Présidente : Anne BOISSON SCHALLER 
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